Sergi Doménech García



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Masculin

Note: Professeur d'histoire de l'art, Universitat de València, Espagne (en

2015)

Autre forme du nom : Sergi Doménech García

ISNI: ISNI 0000 0004 5504 0499 (Informations sur l'ISNI)

Sergi Doménech García: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Valor discursivo del cuerpo en el barroco hispánico" (2015)

avec Sergi Doménech García comme Éditeur scientifique



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Sergi Doménech García (1 ressources dans data.bnf.fr)

③ ♀
c "Sergi Doménech García" (1 ressources dans
cientifique (1)
③ ♀